
Rapport rédigé par :

Jean-Daniel Lévy, Directeur du Département Politique-Opinion

Gaspard Lancrey-Javal, Chargé d’études au Département Politique-Opinion

© Harris Interactive
10/2011

Le regard des Français sur le soutien 
scolaire



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 28 septembre au 5 octobre 2011. 

• Echantillon de 396 parents d’enfants scolarisés au collège et au lycée, issu d’un 
échantillon de 1 250 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 
et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. Au sein de cet échantillon national 
représentatif, un sur-échantillon spécifique de 250 parents d’enfants scolarisés au 
collège ou au lycée a été interrogé, pour disposer d’effectifs suffisants sur cette 
catégorie de population. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 
catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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Parmi les postes de dépense suivants concernant vos enfants, quels sont les deux pour lesquels vous êtes le
plus prêt à faire des dépenses supplémentaires ?

La santé et l’éducation sont les domaines dans lesquels les parents sont le 
plus prêts à envisager des dépenses supplémentaires pour leurs enfants

- Aux parents d’enfants scolarisés au collège ou au lycée -
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Parlons maintenant du soutien scolaire. Pour vous, le soutien scolaire est-il plutôt… ?

Les parents jugent majoritairement que le soutien scolaire est un 
bon complément de l’enseignement classique

- Aux parents d’enfants scolarisés au collège ou au lycée -
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Vous personnellement, avez-vous déjà eu recours à un organisme de soutien scolaire certifié (Acadomia,
Complétude, Anacours, Cours Legendre, etc.) pour aider un de vos enfants dans sa scolarité ?

13% des parents déclarent avoir déjà eu recours à un organisme 
certifié pour le soutien scolaire de leur enfant

- Aux parents d’enfants scolarisés au collège ou au lycée -
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Et avez-vous été très satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du tout satisfait par cet organisme en ce
qui concerne… ?

Les parents concernés se montrent très satisfaits des prestations 
offertes par ces organismes certifiés

- Aux parents d’enfants scolarisés au collège ou au lycée ayant déjà eu recours à un organisme 
de soutien scolaire certifié* -

84% 16%

81% 19%

80% 20%

78% 22%

77% 23%

En % 

*En raison de la faiblesse des effectifs sur cette catégorie, les résultats sont à interpréter avec prudence


